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A6 Os w¢ 10s 10 owpa € pr] OMAAd €TTITAXUVOUEVN KivNon
ME eTITAXUVON a = 2m,
A6 10s wg 20s TO KT Buypauun opaAn kivnon agou F=0.
Apa a= Om
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1. B.i. ZwoTo givail o B.

B.ii. ATTé 10 didypapua TaxutnTag — XPOvou UTTOAOYi(OUME TO

Xpovou.
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2. i. ZwotdeivaiToy.

2. ii. ApxKG F=(m+2m)-a=3m-a

TeAkd F=m-a'

Apa m-a'=3m-a = a'=3a

3. i. Zworté gival To B.
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a. To oy EKTEAEI EUBUYpPAPMN OMOAG eTIBpaduvopévn Kivnon Kal TEAIKA

oTtapardg). Apa :
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2TO KOMuATI A aokouvtal oTov dfova y 1o BAPOC Tou Ba Kal N KABETN
ouvIOTWOoA TNG avTidpaong atrd 1o datredo N. ZTov dfova X aok %ovo

n 7PIBN oAicbnong T.
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Y- Eotw 611 10 KOPPATI A diavuel atréoTacn Xa Kal TQ
MEXPI TN xpovn<r'] oTiydnA ty. OtoTe:

sy =u,, aA P =20m/. 85— L. 25/@ = 160m — 80m =>

=5, =380m
To KopudT B ekTeAei euBUYpaPN OpaAn r@n apa:
Sy =, 5l = 40" 85 => 5, = 320m &

H amréotaon petagu Twv dUO0 KOUW v ea
s=s5, +s; =80m+320m = 400m

6. Eo@apudloupe nv Apxn AlaT GT MNG YIO TIC XPOVIKEG OTIYMEC
Aiyo TTPIV KaI APECWCS |J£T r]
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Apa M mB =2kg +1kg > M =3kg
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